Zestaw 5.

Roéwnania rézniczkowe Bernoulliego

Zadanie 1. Wyznaczy¢ calki podanych réwnan rézniczkowych Bernoulliego:

a) y' +y =y
c) (1+t3)y — 2ty = 4+y/y (1 + 12) arctg t;
e) t%y — 2ty =y

g) y + % =2y

k) t (2 + 2?) = x;

f) 2ty = (t+1—6y%)y;
h) 2/ =2 (22 — 2) — 2%
/ J—

Ny =—4y—vy%

1) 2 42 = —g2,

Zadanie 2. Rozwigza¢ podane zagadnienia poczatkowe:

a)t(x +2%) =z, 2(1) =

b)y+y=9%y(l)=1;

1;

c) Yy —ycost =y*cost, y(0) = 1;

d) ty?y +y3 =1, y(1) =2

e) y +4t3y3 + 2ty =0, y (0) = 1;

£) ()" — (ty? +9)* =0,y (~1) = 0.



